

Protokoll från styrelsemöte 2018-01-16

Närvarande: Elisabeth Hedfors (ordförande), Anna Petersén (sekreterare), Kerstin Alm, Andréa Stjärne.

Agenda

1. Beslut om dagordning
2. Föregående protokoll
3. Lekplatsen

Johanna Severed kallar Anna Thorsén och familjen Wikström till möte med referensgrupp. Förslag från landskapsarkitekt Elin Svensson har skickats till styrelsen som gruppen tar del av. Gruppen återkopplar till Elin Svensson.

4. Årsmöte

a). Onsdagen den 28 februari kl 18.30 på Golfklubben.

b). Elin Svensson informerar om lekplatsen. Samt kollega till henne angående Kettilsvallen.

c). Dagordning skriver Peter Hedfors.

d). Årsredovisning skrivs av Peter Hedfors.

e). Ekonomi Börje bjuds in till nästa Styrelsemöte.

f). Val

Förbereder inför val i årsmötet. Anna Petersén kommer sluta i styrelsen efter årsmötet.

g). Verksamhetsplan

Invigningar, Kettilsvallen och Lekplats

Cykelfest- tillsätter arbetsgrupp på nästa styrelsemöte. Golfklubben är inte aktuell för fest.

Annat- nationaldagsfirande samt Ullaredsresa

h). Inbjudan

text- Elisabeth skriver text, Anna gör layout.

Tryck- Armedia, Anna

Utdelning- Kerstin och Johanna delar ut.

Inbetalningskort- medlemsavgift revideras till 150 kr om året

5. Kettilsvallen

Isen spolad

6. Nästa möte

Onsdagen den 7 februari kl 18.30 hos Andrea på Kettilstorpsgatan 31.

7. Övriga frågor


I vårens utskick gör vi en förfrågan om intresse av att bilda en
Trafiksäkerhetsgrupp

Sekreterare



Anna Petersén

Justeras



Elisabeth Hedfors